

经公开招标,河南省人民政府选定 50台荥阳造收割机赠送几内亚

□晚报记者 王战龙 文/图

本报讯 昨日,由郑州中联收获机械有限公司生产的首批14台中联牌小麦收割机在荥阳整装待发,将发往几内亚共和国,用于支持该国农业生产。产自荥阳的中联牌小麦收割机是由河南省人民政府经过公开招标、层层考察而选定、采购作为国际赠品的。

据了解,此次河南省人民政府共采购50台小麦收割机,赠送给几内亚共和国。为将最好的产品带到国外,河南省人民政府安排相关部门先后到多家农机生产企业进行调研、比较。重点考察生产作业中机器运行的稳定性及各种作业环境下的适应性,经过公开招标,最终选定郑州中联收获机械有限公司生产的新疆-2小麦收割机。

根据时间要求,首批14台收割机将先发出,随后的36台收割机,将在2012年2月17日前出厂,经天津港装船,发往几内亚共和国。



中牟交巡警治堵广开言路

本报讯 近日,中牟县交巡警大队邀请人大代表、政协委员、企业代表等社会各界人士对中牟的交通管理工作建言献策。自去年10月份中牟县交巡警大队新领导班子成立后,坚持“内强素质、外树形象、从严治警、服务群众”的管理理念,工作扎实,受到了全县民众的好评。但是,由于相关设施建设还不够完善,县域的交通常常出现拥堵现象,影响人们的出行。

“在社会各界的积极关注下,大家对解决拥堵提出了多条建议。”主抓交巡警的县公安局副局长唐马群和大队长苏修勇表示,“对大家提出的建议一定实地考察,认真落实,尽快解决,努力实现‘行有序,路畅通,人平安’的总体工作目标。”

晚报记者 张辉 通讯员 罗辛卯 王好林

新密43辆“问题”客车被查

本报讯 为了确保春运期间广大人民群众的乘车安全,新密市公安局交警大队对辖区内的客车进行了一次安全技术检测,严格检验客车的灯光、制动、转向系统、灭火器、警示牌、消防锤及防滑链等安全机件是否齐全有效,同时对驾驶员的驾驶证、行车证、行车日志进行检查核对。此次共检测出41台实际座位少于行驶证座位的车辆和2台安全技术不合格的客运车辆,下达了停运整改通知书,限1月8日前整改合格,然后签订春运责任书,建立春运档案。否则,在今年春运期间,禁止一切营运。

晚报记者 王银廷 通讯员 申建中 方亚娟

少林腊八粥 喜煞洋游客



本报讯 元旦恰逢腊八节,一大早,上千名游客云集在少林寺山门前,等候一年一度的腊八节施粥。与往年腊八节不同的是,今年的腊八节施粥活动由少林寺方丈释永信主持。亲眼目睹了方丈释永信的风采,又亲口品尝了寺院的腊八粥后,来自美国的几名游客忍不住啧啧称赞:“少林寺腊八粥,very good!”

晚报记者 袁建龙 通讯员 宋溧珉 王银贵 文/图

昆仑现代仓储物流园,4平方公里,计划总投资50亿元 上街区打造郑州西部物流基地

仅中国长城铝业铁路集装箱物流项目,预计年营业收入10亿元

近日,记者在上街区采访时了解到,总投资1.45亿元的中国长城铝业铁路集装箱物流项目正在加紧建设,该项目全部建成后,预计年营业收入突破10亿元。目前已获得陇海线西北方向100万吨的年运输量,成功发出集装箱188个,累计发运货物5000余吨。为优化区域产业结构、振兴第三产业、降低成本、提高经济运行质量和效益,上街区优化经济结构,打造新的经济增长点,大力发展现代物流园区,努力打造郑州西部物流基地。

晚报记者 王战龙 通讯员 穆文涛 冯迎周

高点定位,科学规划

上街区立足区情,在调查研究基础上,经过多次考察论证高起点规划建设昆仑现代仓储物流园,园区规划面积4平方公里,计划总投资50亿元,“十二五”计划投资30亿元,园区将依托中原经济区和郑州都市区的巨大集散需求,以及周边发达的铁路、公路运输网络,打造集物流、商品和信息交易以及金融服务为一体的综合性现代化物流产业,使上街成为中原地区的物流集散中心。

筑巢引凤,引进战略合作伙伴

昆仑现代仓储物流园北接连霍高速引线,南临310国道,在区内已形成“四横三纵”的道路系统。同时毗邻陇海铁路,并拥有中铝河南分公司6亿元的铁路基础资源,每年1000万吨的运能;拥有各类技术人员140余人;是郑州铁路局拥有自备车辆最多的企业,在上街车站拥有3条交接线,可办理整列车辆的过轨交接;是全国仅有几家拥有自备车辆段修资质的企业。独特的区位和资源优势吸引了诸多中外投资商来园区参观投资,目前,中国铝业河南省分公司和亚洲安保基

金、中银国际基建基金管理有限公司、河南郑州物流投资管理公司经过多次商谈,初步达成合作意向,4个投资方将成立一家中外合资公司,从事包括铁路、公路多式物流联运基础设施的投资、建设和运营,占地约2平方公里,将在上街打造一个集多式联运、商品和信息交易,以及金融服务为一体的综合性现代化物流中心。项目的建设内容包括基础设施建设和项目的商品、信息交易及金融服务平台建设两大部分。项目全部建成后每年将实现百亿元的营业收入,超10亿元的利税。

培育龙头,提高核心竞争力

昆仑现代仓储物流园目前重点培育和扶持的大项目为长铝集装箱物流项目,该项目由中国长城铝业公司投资,经过多方努力,层层审批,由铁道部最终批复,已取得集装箱办理站办理资质。

经郑州铁路局审批,获得了陇海线西北方向100万吨的年运输量,目前已成功发出集装箱188个,累计发运货物5000余吨。投入运营以来,独特的集装箱办理站资质逐渐形成了企业的核心竞争力。

规范引导,形成集聚效应

上街区为加强区物流及货运信息代理市场管理,建立健全货运及物流市场诚信体系,促进物流及货运信息市场健康有序发展,针对个别物流企业无证经营、超范围经营以及物流企业分布杂乱等现象进行了规范整顿,并引导物流企业规范化经营、规

模化经营,经过近3个月的规范整顿,30多家中小型物流企业从全区各处入驻昆仑现代仓储物流园内的昆仑信息中心,实现共用一栋楼办公,共用一个仓库区,提高了资源利用率,降低了企业的成本,提高了企业的经济效益,规范了物流市场秩序。

《毛贼菜刀劈开保险柜洗劫一空 失主蒙了:这种保险柜只是个摆设吗?》后续

免费更换新保险柜,给予事主经济补偿

□晚报记者 王银廷

本报讯 2011年12月29日,本报刊登了《毛贼菜刀劈开保险柜洗劫一空 失主蒙了:这种保险柜只是个摆设吗?》的报道引起了河北虎牌保险柜河南销售中心的高度重视。河南销售中心的孙铁柱经理第一时间给失主郑老先生取得了

联系,并给他免费更换了一台崭新的虎牌保险柜,对郑老先生的损失给予了一定的经济补偿。郑老先生激动地说:“没想到保险柜还能‘失而复得’,感谢晚报的报道,感谢虎牌保险柜有这么好的服务态度。”

孙经理告诉记者:“郑州晚报的报道引起了河北虎牌公司高度重视,作为一家国内知名品

牌的保险柜公司,发生这样的事情很不应该,说明我们的服务还不到位,还有欠缺的地方。希望新闻媒体监督。”最后孙经理提醒广大保险柜用户,在购买保险柜时一定要分清保险柜和保管柜的不同功能。10年以上的用户应及时检修或者更换新的保险柜以免给自己带来经济损失。

本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001
中牟县	张辉 15837160606
金水区	王翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉常 13838143050
经开区	王寰华 13203850566

本报县市站发行电话

巩义市	61070678
新密市	69984678
登封市	62880555
新郑市	69970678
荥阳市	65001050
中牟县	62169789